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w  Ś R E M I E


Odpowiadając na interpelację i zapytania złożone na  XXXVIII Sesji Rady Miejskiej w Śremie  informuję:

INTERPELACJA : 

Radny Bartosz Żeleźny poprosił o rozpatrzenie możliwości remontu sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej Nr 6 w Śremie.


Zostaną poczynione starania mające na celu realizację remontu ww. obiektu tj. zostanie przygotowany i złożony do Ministerstwa Edukacji Narodowej wniosek  o zwiększenie części subwencji ogólnej z 0,6% rezerwy budżetowej w roku 2010 z tytułu dofinansowania remontów bieżących - na remont sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej Nr 6 w Śremie. Po pozytywnym rozpatrzeniu wniosku Urząd Miejski w Śremie podejmie kroki w celu przeprowadzenia remontu obiektu. 

ZAPYTANIA :

1. Radny Zdzisław Żeleźny zapytał się :

    ► czy nowe sztuczne boisko przy ul. Zamenhofa ma być budowane na 
obecnym boisku trawiastym ?

Informuję, że nie ma możliwości pobudowania sztucznego boiska przy ul. Zamenhofa na obecnym boisku trawiastym. Nowe sztuczne boisko będzie zlokalizowane pomiędzy starą płytą boiska, a wejściem na stadion od ulicy Wojska Polskiego, przy wybudowanym pawilonie socjalnym. 

    ► czy będzie przejezdna,  w momencie rozpoczęcia budowy nowego 
ronda 
w Śremie,  droga przez Kawcze, która jest drogą polną 
i "dziurawą" ?

Powyższa droga jest na bieżąco monitorowana i w momencie dużych 
odkształceń, zagrażających ruchowi pojazdów jest wyrównywana,  ewentualnie uzupełniana gruzobetonem. 
2. Radny Andrzej Mieloszyński spytał się, kiedy zostanie zainstalowana    

    lampa uliczna usytuowana na końcu ul. Młyńskiej w kierunku     

    Starego Rynku przy sali Bazaru ? 

Zadanie zostanie uwzględnione przy tworzeniu propozycji do planu 
budżetu na 2010r.

Sprawę prowadzi:

Jolanta Dworczyńska

inspektor

tel. 061 28 344 16

Otrzymuje:

- radny, Pan Bartosz Żeleźny

- radny, Pan Zdzisław Żeleźny

- radny, Pan Andrzej Mieloszyński
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